
ELA FICKO IZ 7. B NA PODELITVI SLAVNOSTNIH PLAKET V HIŠI EVROPSKE 

UNIJE, RAZSTAVLJENA TUDI PESEM JANA GOJČIČA IZ 9. B  

 

V ponedeljek, 11. 5. 2026, je v Hiši Evropske unije v Ljubljani potekala svečana 

podelitev slavnostnih plaket za najbolj ekspresivne, globoke likovne in pisne izdelke 

otrok in mladih, nastale v okviru mednarodnega projekta Dan za strpnost in 

prijateljstvo, na temo: " BODI JUNAK – RECI NE MEDVRSTNIŠKEMU NASILJU ". 

Projekt, pri katerem je letos sodelovalo kar 231 vzgojno-izobraževalnih ustanov iz 

vse Slovenije, kar pomeni več kot 39.000 otrok in mladostnikov, je potekal pod 

pokroviteljstvom Slovenske nacionalne komisije za UNESCO. Pismo podpore sta 

projektu namenila tudi Zavod Republike Slovenije za šolstvo in Urad RS za mladino. 

Ambasador projekta je Gregor Bezenšek ml., znan kot SoulGreg Artist, 

organizatorka dogodka pa dr. Pascale Emily Pečnik, mag. psihosoc. svet., 

predsednica Društva za strpne odnose Eksena, katero je izvedlo projekt. 

Slavnostnega dogodka v Hiši Evropske unije se je udeležila naša sedmošolka Ela 

Ficko, ki je prejela slavnostno plaketo za 

2. mesto za literarni izdelek. Njeno delo je, 

skupaj z drugimi zmagovalnimi in izbranimi 

najboljšimi izdelki – med katerimi je tudi 

pesem našega devetošolca Jana Gojčiča –, 

del tamkajšnje razstave ob zaključku projekta.  

Dogodek, ki sta ga vodila strokovna 

direktorica IC Eksena, ga. Ajda Bezenšek, 

mag. psihosocialnega svetovanja, in dr. Nejc 

Jelen, direktor Inštituta Eksena, je bil za nas 

udeležence posebno in nepozabno doživetje. 

Dotaknil se nas je posebej nagovor 

SoulGrega Artista, ki velja za enega največjih 

humanitarcev pri nas: »Strpnost moram reči, 

da je fajn. Fajn je tudi zato, veste zakaj, otroci in vsi ostali, ker tudi nič ne stane. Je 

podobno kot nasmeh ali pa prijaznost. Če smo strpni, nas nič ne stane, nekomu pa 

lahko veliko pomeni. In še to bom dodal, da veste, kje pa se zares začne prava 

strpnost? Prava strpnost se začne pri nas samih. Če smo mi strpni do sebe, če imamo 

sebe radi, če smo spoštljivi do sebe, potem smo lahko tudi spoštljivi do drugih. In tega 

se moramo tudi naučiti. Moram pa reči, da ko opazujem svet, da sem kar malce 

razočaran, še posebej nad odraslimi, nad voditelji, politiki.« SoulGreg Artist je povedal 



še, da bo lobiral tudi na Društvo Eksena, da pripravijo v prihodnosti kakšen projekt za 

odrasle. Izrazil je tudi mišljenje, da bi se morali voditelji in politiki začeti učiti od otrok, 

zaključil pa: »Ampak veste, strpnosti ni nikoli preveč. Vsak lep nasmeh, vsak prijazen 

dotik, vsaka spoštljiva gesta, je tudi del strpnosti. Pri tem začnimo in imejmo se radi.« 

 

 

Vir slike: https://www.facebook.com/reel/1894742474431227?locale=sl_SI 

 

Prisotne sta nagovorili tudi dr. Jerneja Jug Jerše, vodja Predstavništva Evropske 

komisije v Sloveniji, ki je poudarila, da si želimo mir, prijateljstvo in da je medvrstniško 

nasilje tisto, ki nas najbolj prizadene, in ko gredo otroci v vrtec, šolo, je prav, da se 

počutijo varne –, ter mag. Špela Drstvenšek (Zavod RS za šolstvo).  

 

https://www.facebook.com/reel/1894742474431227?locale=sl_SI


Za nepozabno vzdušje so poskrbeli tudi glasbeno – SoulGreg Artist kvartet (Gregor 

Bezenšek, Nina Bezenšek, Tina Zidanšek, Dejan Žafran) ter Ela Žafran. 

 

 



 



 

 

Eli in Janu iskrene čestitke – biti med najboljšimi ni kar tako! 

 

Prispevek pripravila: dr. Ana Koritnik, mentorica učencem 


